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WYJAŚNIENIA i MODYFIKACJA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

dotyczy: postępowania w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę worków foliowych 

do odpadów medycznych i komunalnych oraz pojemników z tworzywa na odpady medyczne na rok 

2021/2022, znak sprawy: 4 WSzKzP.SZP.2612.45.2021 

 

  
Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając                                   

na podstawie art. 284 ust.2 oraz art. 286 ust.1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r.poz.2019 ze zm.) dalej Pzp informuje, że wpłynęło zapytanie                                                     

o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia dalej SWZ w ww. postępowaniu 

przetargowym: 

 

Pytanie nr 1:  dotyczy poz.21 -   Proszę o sprawdzenie podanej w formularzu cenowym ilości etykiet . 

Czy podana ilość jest odpowiednia ? 

Pytanie nr 2:    dotyczy poz. 21 etykiety – Proszę o podanie ile sztuk ma być etykiet na odpady 

medyczne a ile na wysoce zakaźne. 

Odpowiedź na pytanie nr 1 i nr 2: W odpowiedzi na pytania nr 1 i nr 2,  Zamawiający 

doprecyzowuje opis przedmiotu zamówienia i modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ,, który 

otrzymuje poniższe brzmienie: 
 

L.p. Nazwa przedmiotu zamówienia J.m. 
 Ilości na 

2021/22 

Wartość 

jednostkowa 

netto  

1. 
WOREK FOLIOWY 120L CZERWONY "DUŻY" LDP 60μ (1 rolka - 10 szt.; 1 opak 

- 200 szt.) 
szt. 132 000   

(…)   (…)   

(…) (…)  (…)   

21. 
ETYKIETA SAMOPRZYLEPNA NA WORKI DO ODPADÓW 

MEDYCZNYCH wg wzoru i opisu (zgodnie z SWZ) (1 opak - 100 szt.) 
opakowanie 1500   

22. 

ETYKIETA SAMOPRZYLEPNA NA WORKI DO WYSOCE 

ZAKAŹNYCH ODPADÓW MEDYCZNYCH wg wzoru i opisu (zgodnie 

z SWZ) (1 opak - 100 szt.) 

opakowanie 300  

     RAZEM netto/ brutto:    

 

Pytanie nr 3:  dotyczy poz. 9 – Proszę o informacje czy Zamawiający w poz. 9 ma mieć worki 60l. 

zółte z folii HDPE czy raczej z folii LDPE tak jak worki z poz. 7 i 8 ? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: W poz. 9 Zamawiający wymaga worki LDPE. W związku z 

powyższym Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2 do SWZ w zakresie  poz. 9 

 
(…) (…)     

     

9. 
WOREK FOLIOWY 60L ŻÓŁTY "MAŁY" LDPE  15μ (1 rolka - 50 szt. ; 

1 opak. 2500 szt.) 
szt. 10 000   

 

4. Wojskowy Szpital Kliniczny 

z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu 

ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Wyk.  A.Stanisławska   tel 261 660 604 

Dn.25.10.2021r 

 

(…) (…)     

 

 
Załącznik do pobrania poniżej 

 

 
 

Wykonawca zobowiązany jest do naniesienia dokonanych zmian w treści oferty.  

 

 
 

 

 

 

 

 

Z upoważnienia Komendanta  

4.Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką  

SP ZOZ we Wrocławiu 

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych - Piotr Strąk 

 


